TemaTnka Ta NPUKJIAAH 3aBIaHb 00JIACHOI CTYIEHTChKOI OJIiMITiagu 3

MaTeMaTuKH, npucBsaueHoi 100-piynomy woBijiero HanionaabHoi

akajeMil HAyK YKpainu

Tema \ [Ipuknanu 3aBnanb [TpumiTku
Jlinilina aaredpa
Buznaunamku (OOYMCINTH BUSHAYHUK
1 2 3 456
6 1 2 3 4 5 Baﬂar{i Ha
BUKOPHUCTAHHS
561234 BJIACTUBOCTEMN
4 5 6 1 2 3 BH3HAYHHKIB
3456 1 2
2 3 4561
Cucremun Po3B’s13aTu cucTeMy JIIHIMHUX PIBHSIHB
JTIHIRHHAX E :
NePETBOPEHHS
Xo + 2X3 +...4+ 9X;p +10% =55 CHCTEM TiHIHIX
PIBHSIHB
Xig + 2% + ...+ 9%g + 10Xy =55
M i 2018
arpuil 3HaUTH A" ko
n=1 3amaui Ha
0o o0 1 BCTAHOBJICHHS
A=l 0 1 {])_ 3aKOHOMIPHOCTEMN
-1 0 0
Bekropu [Bigomo: a =2; b =2, a,b =

30°, BEKTOPH AB=-a+3 3bi
AD =a+ 3b e croponamu
napaienorpama ABCD. 3naiitu:

1) JloBxuHHU JiaroHaJICH
napanenorpama ABCD.

2) TocTpuii KyT MiX JiaroHaJIIMU
napaienorpama ABCD.

3) ITnomry napanenorpama ABCD.

3amadi Ha il 3
BEKTOpaMH,
BUKOPUCTaHHS
CKaJIIPHOTO T00YTKY




AHAJIITUYHA reoOMeTPisi HA IVIOIUHI i y mpocTopi

IIpsma Ha
IUIOIINHI

Cknactu PIBHSTHHS CTOpPIH
TPUKYTHHMKA, SKIIO OJHA 3 MOro
BepmmH 1e Touka A(-4;2) , a

piBHSIHHS Moro memian 3X—2y+2=0
Ta 3X+5y—-12=0.

JIiHii npyroro

CknacTd  pIBHSHHSA XOpJAM  €JIirca

MOPSIIKY  x2 +4y2 =25, 10 TPOXOJUTh Yepe3
77, . . . )

TOYKY A(EZ) 1 TUIATBCA B IIM TOYIl
HAaBIHI1JI.

[Inomwmua (CkiacTd pIBHSAHHA IUIONIMHU, IO
MPOXOOUTL 4Yepe3 TOYKU A(2;3,-1) ,
B(114) NEPHECHANUKYIISIPHO iy
IJIOMIMHN X—-4y+3z+2=0.

[Ipasmay 3Bagano BEPIINHU TPUKYTHHUKA

npoctopi  |A(4L-2) , B(200) , C(-23-5)
CknacTd  pIBHSIHHS ~ BHCOTH, IO
IIPOXOJINTH Yepe3 BepIIMHY B.

B3aemne [3HaliTm  BiACTaHb MK  NPSIMUMU

posramryBanms X-9 _y+2 7 X _y+7_2-2
IPSAMHEX 1 4 -3 1'-2 9 2
TJIOIIMH

3azayl Ha
3aCTOCYBaHHSI
BJIACTHUBOCTEH
reOMETPUIHUX

00’€KTIB

MaremaTu4yHMi aHAJTI3 QYHKIIT OHIET 3MIHHOL

I'paauii  OOYHCIUTH TPAHUIIIO 3HaX0KEHHSA
_ - 1 TpaHullb 3a
Lim(tg )% JOTIOMOT' OO
x>o —2X+1 CHeIiaIbHUX METO/IIB
[Toximna Ta ii JocmiauTtu GyHKIIO Ta MOOyayBaTH ii JlocmimxeHHS
3acToCyBaHHs rpadik byHKIIT MeTOIaMU
p2 X nrdepeHItiaaTbHOro
y= > % YHCIICHHS
HeBusnauenu 3HaliTu nepBiCHY (PYHKIIIT IHTerpyBanus
1 HTErpan X2 3aMIHOIO 3MIHHOI 200
= IHTErpyBaHHs

~(xsin X + cosx)?

JaCTHHaMH






